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Ciò che ho imparato corrisponde alle mie aspettative iniziali
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Il motivo principale che mi ha spinto ad iscrivermi in questa scuola
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I voti che ho ottenuto corrispondono alle mie aspettative
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L'orario scolastico - sia per la didattica in presenza che a distanza - è:
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Il rispetto della normativa anti-Covid è garantita:
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La didattica a distanza è stata per te uno strumento d'apprendimento:
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Sei in possesso di dispositivi e strumentazioni utili per fruire della didattica
a distanza?
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L'organizzazione della Didattica Digitale Integrata (parte in presenza e
parte a distanza) è :
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Nella didattica in presenza il carico di lavoro a casa è pesante
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Nella didattica a distanza il carico di lavoro è pesante
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Parlo con i miei genitori delle mie difficoltà scolastiche
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Le aspettative dei miei genitori nei confronti degli esiti scolastici mi creano
ansia
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Mi sento rispettato dai miei compagni di classe
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I docenti della mia classe definiscono e condividono regole comuni
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I docenti della mia classe aiutano gli alunni a dare un contributo personale
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I docenti della mia classe sono disponibili a richieste di cambiamento
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I docenti della mia classe modulano le lezioni in funzione dei bisogni degli
studenti
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I docenti della mia classe sanno valorizzare i contributi di ciascuno
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I docenti della mia classe utilizzano un linguaggio chiaro
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I docenti della mia classe aiutano gli alunni ad acquisire un metodo di
studio

129 risposte

si
la maggior parte
pochi
nessuno10,9%

39,5%

48,1%

si
la maggior parte
pochi
nessuno

10,1%

34,1%

29,5%
26,4%

11 di 20



I docenti della mia classe accertano che i compiti siano stati compresi
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I docenti della mia classe esplicitano i criteri di valutazione

129 risposte

si
la maggior parte
pochi
tutti

27,1%

39,5%

33,3%

si
la maggior parte
pochi
nessuno

31%

37,2%

26,4%

12 di 20



I docenti della mia classe usano criteri di valutazione equi e trasparenti
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I docenti della mia classe utilizzano gli errori come occasione di
apprendimento
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I docenti della mia classe utilizzano verifiche coerenti con le lezioni
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I docenti della mia classe attivano i recuperi
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Il Dirigente scolastico è disponibile all'ascolto
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I laboratori sono efficienti
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I collaboratori scolastici sono disponibili
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La segreteria è efficiente

129 risposte

molto
abbastanza
sufficientemente
poco
per nulla

17,1%

41,9%

34,9%

molto
abbastanza
sufficientemente
poco
per nulla

15,5%

14,7%26,4%

37,2%

16 di 20



I locali sono puliti
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Il consiglio scolastico tiene conto delle richieste degli studenti
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Quante ore in media al giorno dedichi allo studio
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Quali sono le materie in cui incontri maggiori difficoltà
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In che modo maggiormente impieghi il tuo tempo libero (una sola scelta)
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CONSIGLI
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migliorare l'organizzazione intera

Nessuno fate come vi pare

investite sui laboratori veramente e fate dare una sistemata alle finestre e pareti ps:
togliete le svastiche vergognose almeno sulle porte d'emergenza

FATECI USA I LAVORATORI.

Fare una buona palestra

Migliorare i laboratori

Modernizzare tutto

Una nuova palestra

nuova palestra

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy
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